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LEDARE

Glad Påsk!

Västjämtland

inbjuder till 

Medlemsmöte 
fredagen den 25 april kl 13.00.

Vi träffas på St Olofsgården i Åre. Hiss finns samt parkering på 
gården.  Mats Hurtig från Östersunds revyn berättar om teater 

under åren som gått. Varm korv och gofika. Lotteri, så ta gärna en 
liten vinst till lotteribordet. Anmälan och önskan om samåkning 

till Berit Berglund tel 073 2271899 före den 22 april 2025 .
Varmt välkommen!

Påsken är i antågande – men våren tjuvstartade i 
år. Vädret har legat steget före, och även om det är 
skönt med sol så får vi hoppas på en riktig vinter 
nästa gång. Nu får vi istället blicka framåt mot 
ljusare dagar och stigande temperaturer.

Det här numret går också ut till dig som äger en 
fastighet i Åre men bor på annan ort. Jag hoppas 
att du uppskattar att få Årebladet i brevlådan. Alla 
tidigare nummer finns som vanligt på arebladet.se.

I den här utgåvan kan du läsa om Torsdagsorkestern 
som fyller byn med musik, Red Bull Homerun som 
bjuder på fartfylld skidåkning, och hur du kan delta 
i Wings for Life World Run – direkt via mobilen. Och 
så förstås: massor av spännade lokala annonser!

Glad påsk! Nästa nummer kommer om tre veckor.

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.
					     Pär Boman
					     Redaktör

Föreläsning av Putte Eby 
Han berättar historier om både den inre och den yttre resan 

St Olavsleden har att erbjuda. 
Arrangör för denna föreläsning är Hållands byalag som har 

årsmöte efter med gott fi ka samt diskussion om dess framtid.
Torsdag den 15 Maj, klockan 18.00 
Knut och Ruts, (vid Undersåkers kyrka) 
Swishbidrag: 070-5860081 (till kassör) 

Medlemsavgift: enskild 50 kr, familj 80 kr.     
 Välkomna! önskar Hållands byalag.     

Välkommen
PÅ VALBORGSFIRANDE!

Onsdag 30 april 19.30
på nedre Hamreparkeringen i Duved.

Brasan tänds ca. 20.00 

Varmt välkomna
önskar 

Duveds Byförening

Kom och lyssna till Voices of Jämtland  
och Karin Härjegård som håller talet  

till våren.

De lokala idrottsföreningarna står för  
lekar, fika och korvförsäljning.

Såå-Hårbörsta VVO
Årsmöte Lördag 26/4 kl 17:00

På Bergstugan - Fröå Gruva
Kl 19:00 middag för medlemmar i VVO

Anmälan till middag - sms till 0730-221166
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Åre springer för de som inte kan 
– nytt globalt lopp till byn

Söndag den 4 maj klockan 13.00 ljuder ett 
startskott över hela världen – och i Åre samlas 
människor mitt på torget för att vara en del av 
något som är både globalt och djupt personligt. 
Det är första gången Wings for Life World Run 
arrangeras i Åre, och det blir ett annorlunda lopp, 
på flera sätt. Ingen mållinje och ändå – alla deltar 
för något större än sig själva.

Bakom det lokala arrangemanget står Åreguiderna, 
och Jesper Johnsson är den som håller i trådarna.

– Det här är ett lopp för alla, säger Jesper 
Johnsson. – Det spelar ingen roll om du springer 
maraton varje helg eller om du helst promenerar i 
maklig takt. Det är just det som är grejen – att det är 
öppet och inkluderande. Alla kan bidra.

Loppets upplägg sticker ut. Alla deltagare världen 
över startar samtidigt. I Åre sker starten på Åre 
Torg. Trettio minuter efter start börjar en virtuell 
bil i appen att jaga löparna. När bilen når dig är 
ditt lopp slut. Det gör att varje person får sin egen 
distans, sin egen utmaning. Någon kanske tar sig 
2,5 kilometer, någon annan når hela vägen till Duved. 
Alla prestationer räknas – och varje meter ger hopp.

– Det är inte som ett vanligt motionslopp där man 
siktar på en viss tid eller placering, säger Jesper 
Johnsson. – Här springer vi för forskning om 

ryggmärgsskador, och varje anmälningsavgift går 
oavkortat till det ändamålet. Det är en helt annan typ 
av motivation – det känns meningsfullt.

I Åre har Åreguiderna märkt ut en cirka fem 
kilometer lång slinga som löpare kan följa. Den 
går genom byn och längs några av de vackraste 
stigarna i området. Men det är inte nödvändigt att 
följa den.

– Vi ville skapa en tydlig runda för dem som vill 
springa tillsammans eller inte är så vana, säger 
Jesper Johnsson. – Men appen är helt fri. Vill 
du springa åt andra hållet, ta en annan väg, upp i 
skogen eller ner mot sjön – gör det. Appen håller 
koll på både din distans och när bilen kommer 
ikapp, oavsett var du befinner dig.

Evenemanget i Åre blir inte bara ett lopp utan också 
ett tillfälle att mötas. För många bybor markerar det 
början på löpsäsongen, när snön smält bort från 
stigarna och vårkänslorna börjar ta över. Och för 
gäster i byn är det en chans att uppleva Åre på ett 
nytt sätt – till fots, i rörelse, tillsammans med andra.

En som också engagerar sig är Jesper Tjäder – 
världsstjärna i freestyle-skiing, OS-medaljör och en 
av Åres mest välkända idrottsprofiler. Jesper Tjäder 
kommer att vara på plats under loppet, även om han 
själv inte springer i år.

Foto: Christopher Lanaway

4



Åre Östersund

Eldabutiken Åre 
Såå 406 | Tel: 0647-511 16
Öppettider: ons–fre 12–17

Eldabutiken Östersund
Chaufförv. 33 | Tel: 063-51 11 56
Öppettider: mån–tors 10–18,
fre 10–17, lör 10–14

Contura 510 är en av Sveriges mest 
älskade braskaminer som passar till 
de fl esta rum, både till utseende och 
storlek. 

Fr. 23 900 kr
Ord. pris fr. 25 900 kr

Nordpeis Duo 4 är en 
nätt kamin som gör den 
mycket lättplacerad. 

Gäller 1/4 – 30/4 2025. Kan ej kombineras med andra erbjudanden.

Vårkampanj!

Fr. 26 990 kr
Ord. pris fr. 29 990 kr

Jøtul Terrazza
i cortenstål kan 
stå utomhus
under alla års-
tider. 

4 900 kr
Ord. pris 5 940 kr

Westbo Carl 95
är en gjutjärnskamin med 
en brännkammare med 
Clean Burning-teknik.

är en gjutjärnskamin med 

Fr. 17 900 kr
Ord. pris fr. 19 900 kr

Fr. 22 900 kr
Ord. pris fr. 24 900 kr

TermaTech TT20 Bazic R
är en kamin i toppkvalitet 
som prismässigt är i en 
klass för sig.

Fr. 16 990 kr

Bok
a

m
öt

e
m

ed

oss. Vi hjälper dig m
ed

installation.

elda.se

Dovre Saga 107 har ett 
stilrent formspråk men 
med den robusta känslan 
från gjutjärn.

Ord. pris fr. 18 990 kr
Espegard Eld-
tunna Eld 50

2 490 kr
Ord. pris 2 990 kr

Länsförsäkringar Fastighetsförmedling 
Åre
Årevägen 127, 837 23 Åre
0647-51100
are@lansfast.se

Lång erfarenhet, lokal kännedom och trygghet gör att vi idag
är Sveriges snabbast växande mäklare. Vi hjälper dig att sälja
din nuvarande bostad och att hitta din nya bostad.
Kontakta oss så berättar vi mer!

Från tanke till 
färdig flytt!
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– Man springer inte bara för en viktig sak, utan det 
är också ett riktigt roligt koncept, säger Jesper 
Tjäder. – Att bli jagad av en digital bil gör det hela 
extra spännande. Dessutom är det ett perfekt 
tillfälle att byta ut skidorna mot löparskorna en 
stund, och se Åre från en annan vinkel.

Wings for Life World Run genomförs årligen till 
förmån för ryggmärgsskadeforskning. Bakom 
initiativet står stiftelsen Wings for Life, och alla 
startavgifter går direkt till forskningen. Syftet 
är tydligt: att hitta en botande behandling för 
ryggmärgsskador, och samtidigt öka livskvaliteten 
för dem som lever med skadan i dag.

– Det är lätt att tänka att ryggmärgsskador bara 
handlar om att inte kunna gå, men det är så mycket 
mer än så, säger Jesper Johnsson. – Forskningen 
kan förbättra livet för många – när det gäller allt från 
rörlighet till smärthantering och vardaglig funktion. 
Därför känns det extra fint att vi i Åre kan vara med 
och bidra.

För de som vill delta är det enkelt. Det enda som 
krävs är att man laddar ner Wings for Life World 
Run-appen och registrerar sig för Åre-loppet. På 
loppdagen samlas deltagarna vid Åre Torg där 
Åreguiderna finns på plats. Några kanske vill 
springa snabbt, andra tar det lugnt. En del kommer 
att springa i grupp, andra själva med musik i lurarna.

– Vi hoppas att det här blir något vi kan göra varje 
år, säger Jesper Johnsson. – En ny tradition i Åre, 
där vi förenar rörelse, gemenskap och välgörenhet 
på ett sätt som känns både lustfyllt och viktigt.

Och när majsolen skiner över torget och skidorna 
för en gångs skull får vila – då springer Åre, för de 
som inte kan.

Jesper Johansson Foto: Privat

Gallring med bra netto 
och hög kvalitet 

Kvalitet och erfarenhet exemplifierat – 
det är Bruno Kempe Skogsentreprenad! 
För dig som skogsägare resulterar en 
gallring med våra erfarna entreprenörer i 
bra netto och hög kvalitet på kvarvarande 
bestånd.
Vill du titta på förutsättningarna i dina 
gallringsbestånd? 

Ett aktivt 
skogsbruk för 
en levande 
landsbygd.

info@friaskog.se    0647-61 10 90

6



Vi har Åres bredaste och bästa sortiment

ÖPPET HELA PÅSKEN 7-22
Stationshuset Åre 

Handla påskmaten hos oss!

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

Levanger Verdal

Åre
Kall

Strömsund

Sollefteå

Svenstavik

Järpen

Stjørdal

E6

E6

E14

E14

E45

E45

321
87

336
72

335

90

90

E4

322

Önskar vi på Västgård Game Fair

Glad Påsk!
Mer info om sommarens mässa finns 

på hemsidan vastgardgamefair.se
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Under påsken har ZYTT lagerrensning i ladan, 
Åre Outlet, på Åre Strand.

Välkommen önskar Marianne med personal.

DECKARE & HISTORIA

LÄS OCH LYSSNINGSTIPS

Böcker med lokal anknytning
Viveca Stens Åre-morden har blivit både
bokserie och tv-serie – och många har nog
redan bekantat sig med de fem delarna. Men
har du verkligen läst alla? 

Sara Strömbergs serie – Sly, Skred och Skin –
utspelar sig också i Åretrakten. Här möter vi
journalistdeckare, nutida konflikter och en
stark känsla av plats. En ny del kommer i höst
– så det är god tid att läsa ikapp.

Vi har även träffat författarduon Grimwalker
som skriver serien Killing Åre. Två böcker, två
olika perspektiv, ett Åre där mycket bubblar
under ytan. Perfekt för dig som gillar
psykologiskt spel och parallella berättelser.

Vill du hellre blicka bakåt i tiden? Då är Karin
Härjegårds Drottningen af Åre något att
lägga på nattduksbordet. En roman som
visserligen är fiktiv, men som bygger på
verkliga personer och händelser från Åres
barndom som turistort. Finns nu också som
ljudbok.

Påskens

FAKTABÖCKER
Ibland är det fint med ren fakta –
sånt man faktiskt lär sig något av.
Varför ser alfabetet ut som det gör? Och
hur kom bokstäverna egentligen till? Det
reder Sara Lövestam ut i ABC-bok för
vuxna – en smart, rolig och nördigt
intressant bok om språkets byggstenar, där
varje bokstav har sin egen berättelse.

Kartor då? De kan verka självklara, men
vägen till dagens världskartor har varit allt
annat än rak. I Terranauterna: om
människans dröm att upptäcka och
kartlägga världen tar Staffan Bergwik med
oss på en resa genom århundraden av
utforskande, missförstånd och nyfikenhet.
En bok för dig som gillar att se världen – på
papper, i fantasin eller i verkligheten.

BARNBÖCKER
I Humles äventyr av Åreförfattaren Gunilla Löf
får vi följa lilla Humle som känner sig ensam
och längtar efter vänner. Det blir en varm och
fin berättelse om mod, vänskap och att våga ta
första steget. Passar barn 3-6 år.

För den som gillar fart och fläkt är Linn Åslunds
böcker om Ester Tagg ett måste. Ester rymmer
från barnhemmet och smyger ombord på det
flygande piratskeppet Den flygande
holländaren. Det blir äventyr bland pirater,
skattjakter och oväntade vänskaper – en riktig
bladvändare för yngre läsare med stora
drömmar. Passar barn 6-9 år. 
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Är du redo 
för vårfloden?
Efter en snörik vinter kan ett väderomslag med varma 
nätter och dagar snabbt ställa till med ordentliga problem 
för hus- och fastighetsägare. 

MINSKA RISKEN FÖR SKADOR
Det finns ett antal saker du själv kan göra för att 
minska risken för skador.
• Ta bort saker som står på golvet i källaren. 
• Se till så att vägtrummorna runt din fastighet är 

fria från is och skräp. 
• Skotta bort den snö som ligger nära huset
• Täta ventiler och lägg en tyngd över 

golvbrunnen i källaren.

LIGGER DITT HUS VID ETT VATTENDRAG?
Om ditt hus är beläget vid ett vattendrag eller 
en sjö som ofta får höga vattennivåer när det är 
vårflod bör du tänka på att:
• Flytta saker som står nära vattendraget.
• Förbereda vägtrummor så att de lätt går att  

   tina upp om de fryser igen.
• Om fastigheten ofta drabbas av höga flöden,  

   bör du förbereda för invallning av huset.

Fler tips och råd finns på vår webbplats www.lfz.se.
Har du frågor om din boendeförsäkring, kontakta oss så hjälper vi dig! 
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Från afterski till aftersoul – nytt band i Åre

Alla skakade 
höfterna till 
“September”. 
Då kände man 
verkligen att det 
här funkar.

Torsdagsorkestern är ett nytt men snabbt 
etablerat inslag i Åres musikliv. Fyra rutinerade 
musiker har hittat ett gemensamt driv i att 
skapa något utanför afterskiscenen – något 
som lokalbor också ska vilja ta del av. Nu i vår 
och sommar syns de på Åre Ölkafé den 18 och 
25 april, på Countryfesten i Ottsjö 17 maj och 
under Åre Bike Festival den 3 juli.

– Vi ville bygga upp en scen som inte handlar 
om att stå på bordet och vråla, förklarar Erik 
Gullemo, gitarrist och initiativtagare. Något mer 
inbjudande för de som faktiskt bor här.

Det började i januari. Erik tog kontakt med Mats 
Grip på bas och Mikael Håkansson på trummor 
– två han spelat med förr. Ludde Lorentz, som 
spelar gitarr, keyboard och sjunger, kom in via 
ett spontant sms.

– Jag hade redan lirat med Micke och Erik, 
så det kändes naturligt att hoppa på, berättar 
Ludde.
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Från afterski till aftersoul – nytt band i Åre

De repade ihop tjugo låtar på ett par veckor 
och hade första spelningen i början av februari. 
Sedan dess har de kört varje vecka med ett 
enda undantag för sjukdom.

– Vi började sista torsdagen i januari, säger 
Mats. Sen har det rullat, men vi försöker variera 
låtlistan varje gång – det är ju ofta samma 
publik som kommer tillbaka.

Musiken rör sig mellan soul, blues, pop och 
rock. Tolkningar, mashups och oväntade 
arrangemang är en stor del av uttrycket.

– Det kan vara en sambaversion av en 
hårdrockslåt, eller en sextiotalsklassiker i helt 
ny dräkt, säger Ludde. Vi vill göra något som 
överraskar utan att bli pretentiöst.

– Det viktigaste är att det är roligt att spela, 
säger Mikael. Genren är inte avgörande. Så 
länge det svänger är vi nöjda.
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Bakom sig har de alla olika musikresor. Mats och 
Mikael har spelat ihop i decennier, bland annat 
i bandet Tres Hombres som turnerade flitigt i 
Norge. Erik växte upp i ett musikerhem i Åre och är 
verksam som trubadur med ett 40-tal spelningar 
varje säsong. Ludde har klassisk skolning i piano 
och har på kort tid blivit ett välkänt namn i den 
lokala musikvärlden.

– Det här är nog det roligaste jag gör just nu, säger 
han.

En viktig del i att få igång bandet har varit 
samarbetet med Åre Ölkafé.

– Calle där ska ha all heder, säger Mikael. Det är inte 
lätt att satsa på livemusik under lågsäsong, men 
han har ändå valt att göra det.

– Utan honom hade det inte blivit någonting, tilläger 
Erik. Han är liksom den femte Beatles-medlemmen i 
det här sammanhanget.

Publiken har hittat dit – men det har tagit tid.

– Det har varit den stora utmaningen, säger Mats. 
Ibland sitter tio personer i publiken, och dagen efter 
säger folk att de inte visste att vi spelade.

– Vi har varit ganska dåliga på att nå ut, erkänner 
Ludde. Men nu har vi börjat sätta upp affischer, och 
med den här artikeln i ryggen hoppas vi det blir det 
lättare.

Senaste spelningen innebar publikrekord. För första 
gången förvandlades ölkaféets lokal till ett riktigt 
dansgolv.

– Alla skakade höfterna till “September”, säger 
Ludde. Då kände man verkligen att det här funkar.

Bandet ser fram emot sommaren, men är också 
realistiska. Under vissa perioder dör byn, säger de. 
Folk har jobbat hela vintern och åker bort. Då är det 
svårt att fylla en lokal.

– Därför tittar vi också på konceptkvällar framöver, 
berättar Erik. Middagskonserter eller temakvällar för 
att hålla intresset uppe även när det är lugnt.

Framöver byter de förmodligen kväll – från torsdag 
till fredag.

– Namnet får hänga med ändå, säger Mats. Freda’ 
spelade ju inte bara på fredagar heller.

Och trots att Torsdagsorkestern bygger på covers, 
känns det inte som något tillfälligt eller oinspirerat.

– Vi repar mycket, vi byter ut låtar, vi försöker alltid 
förnya oss, säger Erik. Det är inte bara ett gäng som 
står och river av samma lista varje vecka.

– Det är roligast när det verkligen svänger, säger 
Mikael. När man får det där lilla ögonblicket mitt i en 
låt, när man känner att allt stämmer.

– Och när publiken är med och ger tillbaka, då blir 
det på riktigt, säger Ludde. Då känns det som att det 
här kan leva länge. 

Ambitionen är att Torsdagsorkestern ska bli ett 
stående inslag i byns kulturliv – inte bara under 
högsäsong utan också i de där mellanperioderna 
då Åre går ner i varv och det annars är glest mellan 
evenemangen. För bandet handlar det inte om att 
jaga stora scener eller streams, utan om att skapa 
något som lever i stunden, här och nu. Ett lokalt 
sammanhang, där musiken får vara både glädje och 
samlingspunkt.

Tack!
Snart är det snöfritt på våra 
kyrkogårdar och många lyktor och 
ljus står kvar efter vintern.

Vaktmästarna börjar att göra fint på 
kyrkogårdarna, de lyktor som står 
kvar vid gravarna den 15/5 städar 
vaktmästarna bort.

Så kom ihåg att hämta din lykta!

Kom ihåg att hämta 

din lykta

Har du frågor?
Kontakta Kyrkogårdsförvaltningen 
tel: 0647- 146 56
mail: are.kyrkogard@svenskakyrkan.se

Tack för din förståelse. 
Kyrkogårdspersonalen
i Åre pastorat
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Hofvallsgränd 1, Östersund / 063-391 77 00 / bernersmarinmotor.se

Allt för ditt liv på två hjul
Varmt välkommen till Berners Marin & Motor. Hos oss hittar du allt du 
behöver för sommarens alla äventyr på två hjul. I våra moderna lokaler på 
Hofvallsgränd 1 i Östersund finns en topputrustad verkstad och en rymlig 
utställningshall med ett brett utbud av motorcyklar från Yamaha.

Vill du unna dig ett par solglasögon i egen 
styrka, sportglasögon eller varför inte ett extra 
par vardagsglasögon i en annan stil?  Då har vi 
ett bra erbjudande till dig!

Vi ger dig ett glas på köpet 
när du köper ditt andra par!*

*gäller alla ZEISS-glas i 90 dagar från beställning av ditt första par glasögon med ZEISS-glas.Storgatan 14, Strömsund • 0670-131 00
Mån-fre 9-17 • stromsundsoptik.se

Köp 1 par
– få ett par

Ett glas 
på köpet
på andra 
paret!

Vill du unna dig ett par solglasögon i egen 
styrka, sportglasögon eller varför inte ett extra 
par vardagsglasögon i en annan stil?  Då har vi 
ett bra erbjudande till dig!

Vi ger dig ett glas på köpet 
när du köper ditt andra par!*

*gäller alla ZEISS-glas i 90 dagar från beställning av ditt första par glasögon med ZEISS-glas.

Vill Du unna dig ett par solglasögon i dina styrkor  
– då har vi ett bra erbjudande till Dig!
Köp ett komplett par glasögon med ZEISS  
premiumglas så får du 1 par solglasögon i dina styrkor!  
Både progressiva och enstyrkeglas.
Gäller utvalda bågar. Går inte kombinera med budgetpaketet. 
Gäller ZEISS Premiumglas.
Och alltid 50% rabatt på ytterligare 1 par glas!  
– Varför inte återanvända din favoritbåge till det!*Gäller ej lågprispaket.

solglasögon 
på  
köpet!
Ta del av fler nya erbjudanden 
på vår hemsida  
www.arefjallensoptik.se

Oktober är här!

Ser du dåligt i höstrusket? Boka en tid!

Strandvägen 1, Järpen • 0647-66 53 33 
Mån-fre 9-17, lunch 13-14
www.arefjallensoptik.se

ZEISS DriveSafe – glas som hjälper dig att få bättre 
kontrast, mindre bländning mot mötande bilar och 
bättre seende vid bland annat mörkerkörning!

25–50% rabatt
på bågar. Gäller endast i september.

50% rabatt
på ett andra par glas från Zeiss. Gäller alltid hos oss.

Delbetala via RESURS bank på 6,12 eller 24 månader – enkelt och bra!

Följ oss 
på Instagram 
och Facebook!

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Amandine, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg förp. 
Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). 

Säljes från lastbil
TISDAG 25/3, 15/4, 6/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 26/3, 16/4, 7/5: Myrviken baren 8.30     

Kontant eller Swish, ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

hanspostmail@icloud.com
Ring 070- 6543 100

olja av Leif Öhr

öppet:
fr-lö 12-16

öppet:
fr-lö 12-16

Konstinramning

akvarell av Zoladz

Stationsv. 22 Åre
070-6543 100

hanspostmail@icloud.com
konsthusetiare.se

Påsköppet:
(OBS blå himmel = stängt)

alla dagar 12-16

Akvarell av 
Zoladz

Kärlek direkt från havet

17/4 12-18 • 18/4 12-17
beställ senast 14/4

(vi tar emot max 200 st)
order@areatlantfisk.se

Inför övriga helger to-fre 12-17

ÖPPET I PÅSK:

Boka
fönstermätning 

redan idag!

070-312 50 68 - Curt Forslund
063-22 400
www.jamtfonster.se
kontakt@jamtfonster.se

Kostnadsfritt hembesök & 
offertförslag med fast pris

50%50%  
RotavdragRotavdrag
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14 år av kaos, skratt och snö
När Red Bull Homerun går av stapeln i Åre under 
påskhelgen är det 14:e gången i ordningen – 
och för vissa är det lika mycket tradition som 
påskäggen. En av dem är Philip Harlaut, skidguide 
på Åreguiderna, som ställt upp i alla upplagor 
sedan starten 2010.

– Det är en adrenalinfylld grej. Starten är helt 
galen, 500 personer som springer samtidigt mot 
sina skidor. Det blir som ett organiserat kaos. Man 
står där och är lite nervös, men alla är glada och 
taggade. Det är därför jag kommer tillbaka varje år, 
säger Philip Harlaut.

Tävlingen har blivit en av Åres mest publikvänliga 
vinterhändelser, inte minst tack vare sin 
okonventionella form. Red Bull Homerun startar 
uppe på Åreskutans topp. Deltagarna står 
uppställda i pjäxor utan skidor eller snowboard – 
och vid startskottet springer alla samtidigt mot sina 
utrustningar. Det gäller att få på sig grejerna snabbt 
och sen ta sig ner för berget så fort man kan. 
Målområdet ligger vid Stjärnbacken, där den som 
korsar linjen först tar hem segern.

Det är en blandning av tävlingsnerver, fest och 
utklädnader. Vissa kör för att vinna, andra klär 
ut sig till korvar, superhjältar eller påskharar och 
deltar mest för nöjets skull. Red Bull Homerun 
avslutas traditionsenligt med en stor afterski på 
Timmerstugan – ofta säsongens största.

För Kristofer Turdell, en av Sveriges mest 
framgångsrika friåkare och flerfaldig världsmästare 
i Freeride World Tour, är Red Bull Homerun något 
helt annat än de tävlingar han vanligtvis kör.

– Jag började åka mycket skidor i Åre och Red Bull 
Homerun har alltid varit höjdpunkten på säsongen. 
Det är årets största afterski, men det är också 
en tävling där man har riktigt kul, säger Kristofer 
Turdell.

Han beskriver känslan på start som unik.

– Det är en sån där blandning mellan lite nervositet 
och en pepp man känner bland de 500 startande. 
Alla står där i pjäxor, redo att springa mot sina 
skidor. Det är så klart väldigt blandat – en del vill 
bara ha kul och klär ut sig, andra gör allt för att 
komma ner snabbast.

Trots sin fysiska styrka och rutin har Kristofer 
Turdell aldrig tagit hem segern.

– Jag är jäkligt bra på att springa, men jag har aldrig 
lyckats hela vägen. Även om jag åker mycket skidor 
så kanske jag inte har min bästa gren just i det där 
formatet. Men i år... det kan vara året när det går 
hela vägen. Vi får se.

För Kristofer Turdell blir tävlingen också ett sätt att 
knyta ihop säsongen.

– Det är ju ofta så att den bästa åkningen i Åre är 
på våren när det börjar slaska till sig. Man har solen 
i ansiktet, backarna håller bra och det blir långa 
dagar. Man hinner åka i liften och sen kanske dra ut 
på en kvällstur också. Det är mycket tid ute – det är 
så jag gillar det.

Och även om vintern inte varit lika lång som 
förra året för Kristofer Turdell, ser han fram emot 
påskhelgen i Åre.

– Det ska bli skönt att komma tillbaka. Jag har varit 
mycket i Åre de senaste tio åren, särskilt under 
pandemin. Det känns alltid lite som att komma hem.

Red Bull Homerun är kanske inte som andra 
tävlingar – och det är just det som gör den så 
speciell. En fest, ett lopp, ett spektakel. Och för 
många i Åre, ett måste.

Philip Harlaut, Sixten Svensson and Kristofer Turdell under Red Bull Homerun 2022. Foto: Emrik Jansson
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Magnus Graaf 
Järpen 

tel 070-236 06 10

Leif Härjegård 
Åre/Kall 

tel 070-367 80 90

Ser du inte affären 
för alla träd?

Kontakta din lokala  
virkesköpare idag.

Vi guidar dig genom en trygg och enkel virkesaffär.
Läs mer på sca.com/salja-virke

Skräddarsytt
för ditt hem

20%  rabat t  på  våra  
mest  popu lära  produkter :

Mark i ser ,  outdoor  screens ,  DUO
ru l lgard in  &  insektsnät

Vä lkommen t i l l  oss  på  Pontus !

Åre  Östersund Vemda len  |  pontuser icsson .se

Kampanj!
Gäller till & med 15 maj

Fira in våren på Valborgsmässoafton

Majbrasa 30 april på Åre Strand
Åre Duved Scoutkår säljer hamburgare och dricka, 

och anordnar andra aktiviteter fr kl 19.00
Åre kören sjunger innan brasan tänds

Brasan tänds ca kl 20.30

Arrangörer:

Vi köper 
ditt 
bohag!

Thomas Eijvergård
070 - 669 62 19
are.antikmaklare@
telia.com
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0647 - 400 80     Järpbyn 319 

Jag har tagit över verkstaden 
på Edhs ATV.
Välkommen till mig för din 
service och reparation av 
Skoter, ATV och utombordare. 
Auktoriserad Suzuki ATV och Marin.

Samma adress, samma telefonnummer PARTYPÄR.SE  
ELLER RING 073 - 269 99 93  GLAD PÅSK!



Upptäck NIBEs produkter.

När det är dags för en ny värmepump, välj en som kan ge 

både värme och kyla, och få komfort på riktigt. Säg hej till 

värmepumpen som anpassar sig automatiskt efter dina behov 

och väderprognosen. Med S-serien i hjärtat av ditt hem kan du 

få ett skönt inomhusklimat året runt, hållbar energianvändning 

och full koll i mobilen.

Uppgradera hemkänslan.

Vi säljer och installerar 
NIBEs värmepumpar 
 
arerorteam.se  
0647 - 28 38 48



Glad PåskGlad Påsk
önskarönskar

0647-303 92 0647-303 92 
www.brattlandsakeri.sewww.brattlandsakeri.se

#vi gör det i fjällen
#vi gör det i fjällen



Söndag 13/4
16.00 Palmsöndagsgudstjänst
Sångsmulorna medverkar
Duveds kyrka. Kyrkkaffe

Måndag 14/4
10.00 Måndagsmys.Duveds prästgård

Tisdag 15/4
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Onsdag 16/4
19.00 Läsning i skymningen
Åre gamla kyrka

Torsdag 17/4 Skärtorsdag
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Våffelcafé. St Olofsgården
19.00 Skärtorsdagsmässa
Åre gamla kyrka

Fredag 18/4 Långfredag
11.00 Långfredagsgudstjänst 
Sockenstugan i Duved

Lördag 19/4 Påskafton
23.30 Påsknattsmässa
Åre gamla kyrka

Söndag 20/4 Påskdagen
11.00 Påskdagsmässa 
Duveds kyrka
11.00 Påskdagsmässa 
Storvallens fjällkapell

Måndag 21/4 Annandag påsk
11.00 Friluftsgudstjänst i
Lillåstugan Ullådalen. Kyrkkaffe
19.00 Konsert. Voices of Jämtland
Åre gamla kyrka. Fri entré

Tisdag 22/4
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården

17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 24/4
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Våffelcafé. St Olofsgården
19.00 Bokcirkel. St Olofsgården

Söndag 27/4
11.00 Mässa. Handöls kapell

Måndag 14/4
10.00 Måndagsmys.Duveds prästgård

Söndag 13/4
11.00 Gudstjänst Palmsöndagen
Hallens kyrka
Hallenkören medverkar
Kyrkkaffe

Torsdag 17/4 Skärtorsdag
09.30 Liten & Stor
Rödingen Mörsil              
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
18.00 Skärtorsdagsmässa
Mattmars kyrka

Fredag 18/4 Långfredag
11.00 Långfredagsgudstjänst
Mörsils kyrka

Söndag 20/4 Påskdagen
11.00 Påskdagsgudstjänst
Marby kyrka. Kyrkkaffe

Torsdag 24/4
09.30 Liten & Stor
Rödingen Mörsil              
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
11.00 11-Kaffe i Hallen
Hallens församlingshem
Vårsånger med Hallenkören under 
ledning av Jan-Erik Wahlén
Fika 40 kr

Fredag 25/4
13.00 Skaparverkstan. Rödingen

Söndag 27/4
11.00 Mässa i Mörsil på Rödingen
(Apoteksgränd 5). Kyrkkaffe

Söndag 13/4
10.00 Mässa. EFS Nyland
19.00 Musikandakt i Stavkyrkan
i Hålland, med familjen Lind

Måndag 14/4
18.00 Passionsandakt. Järpens kapell

Tisdag 15/4
10.00 Liten & Stor. Skansegan
18.00 Passionsandakt. Järpens kapell

Onsdag 16/4
18.00 Passionsandakt. Järpens kapell

Torsdag 17/4 Skärtorsdag
10.00 Nattvardsgudstjänst. Notvallen 
11.00Nattvardsgudstjänst. Tallkronan 
13.00 Nattvardsgudstjänst
Skogsbygården i Kall
19.00 Mässa. Järpens kapell 
Elisabeth Nygårdh Lundhag på cello

Fredag 18/4 Långfredag
11.00 Gudstjänst. Kolåsens kapell
19.00 Gudstjänst. Stavkyrkan Hålland

Lördag 19/4 Påskafton
23.30 Påsknattsmässa. Stavkyrkan

Söndag 20/4 Påskdagen
08.30 Påskotta. Undersåkers kyrka 
Med Kall & Undersåkers kyrkokör
11.00 Påskgudstjänst. Kalls kyrka 
Med Kall & Undersåkers kyrkokör

Måndag 21/4 Annandag påsk
11.00 Gudstjänst. Kallrörs brygga. Fika

Tisdag 22/4
12.00 Råkes & Språkes.Kalls försa.gård
13.00 Kyrkfiket. Järpens försam.gård

Onsdag 23/4
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Underhållning och brödlotteri

Torsdag 24/4
13.00 Tjejerna. Järpens försam.gård
Dagens gäst: Kerstin Roos

Fredag 25/4
15.30 FredagsHäng. Skansegan
17.00 Fredagsmys med pizza
Järpens församlingsgård

Söndag 27/4
10.00 Mässa. Järpens kapell. Kyrkkaffe
18.00 Kvällsgudstjänst. Huså skola

Tisdag 29/4
10.00 Liten & Stor. Skansegan
14.00 Kaffeträff i Kalls försam.gård
”På Jamtska”med Margareta Olofsson
19.00 Studiecirkel. EFS Nyland

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församl ingar apr i l /påsk 2025 .  Varmt Välkomna!

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Vi önskar er
 en fridfull påsk

 i denna oroliga tid
Amen
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Välkommen till oss!
Vi på Aqua Dental Åre brinner för din tandhälsa. Vi fortsätter växa och kan 
 nu hjälpa ännu fler patienter. Med regelbundna besök hos oss hjälper vi dig 

 att få de bästa förutsättningarna för en god munhälsa.

Hos oss kombinerar våra tandläkare sin erfarenhet med den senaste tekniken, välbeprövade 
metoder och ett professionellt bemötande för att kunna ge dig kvalitativ tandvård med hållbara 
resultat. Vi har 5 behandlare på plats och har just nu möjlighet att ta emot och hjälpa nya patienter. 

Vi erbjuder allt från årliga undersökningar och akut tandvård till olika typer av specialisttandvård, 
alltid med korta väntetider. Kom förbi kliniken så tar vi reda på hur vi kan hjälpa dig. 

Varmt välkommen! 

Sofie Windstedt, klinikchef Aqua Dental Åre med personal

BO

KA DIN TANDLÄKARTID
BOKA DIN TANDLÄKARTI
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STATIONSHUSET I ÅRE - SANKT OLAVS VÄG 33  |  TEL: 0647-67 50 33

Avsändare: Årebladet AB, Kall Kallvägen 33 Västgård, 837 93 Järpen


